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Test 1

. Urcte obsah rovnostranného trojuholnika, ktorého vyska je 3 cm.
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Rieste sustavu rovnic a urobte skagku spravnosti: > 3 _yT3 =1
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. Dopliite chybajuce &islice v 5-cifernom &isle 7147 tak, aby ¢&islo bolo
delitelné deviatimi a Styrmi stCasne. Uvedte vSetky moznosti a rieSenie
zd6vodnite.

. Matematickej stitaZze sa za&astnilo 25% Ziakov triedy. Uspesnych riesitelov bolo
75% zo zGcastnenych Ziakov, Co je 026 Ziakov menej ako je pocet Ziakov
v triede. Kol'ko Ziakov je v triede ?

. Ak stranu Stvorca zmenSime o 10% , o kol'’ko percent sa zmensi jeho obsah ?

Premeiite na jednotky uvedené v zatvorke:
a/ 1,5km [m] b/ 0,2 hl [1] ¢/ 0,4 hod [min]

Kol’ko tehal musime zabezpecit na postavenie muru, ktoré¢ho vyska je 270 cm,
Sirka 40 cm a dizka 10 m, ak na 1 m’ muru potrebujeme 280 kusov tehal a ak
pocitame s 5% - nym odpadom.

36— x?

- a/ zjednoduste ho
x” —12x+36

Dany je vyraz:

b/ urcte, pre ktoré x ma zmysel
¢/ urcte jeho hodnotu pre x = -1

Vypocitajte polomer kruhu, pre ktory plati, ze ¢iselné hodnoty jeho obvodu
a obsahu st v pomere 3:7.

Podlozka tvaru rovnoramenného lichobeZznika, ktorého jedna zakladia je
dvakrat va¢sia ako druhd, ma obsah 36 cm” .Vyska lichobeznika je 4 cm.
Kol’ko metrov pasika je treba na obvod 100 takychto podloziek ?



